
 

Riunione Direttivo 07 MARZO 2023 

Inizio riunione ore 21,00  

Presenti: Belloni Luca, Borelli Luca, Genova Fernando, Gili Giovanni, Mattutino Marco, Pettovello Guido, 
Vineis Manlio. 

Assenti: Bellato Alessandro, Bertello Enrico, Jallin Mauro, Mazzetto Franco, Piovano Riccardo, 
Santantonio Silvia 

 

P ARGOMENTO 

1 Approvazione verbale del 6 febbraio 2023 

 Il Direttivo approva. Nel punto 4, tra i partecipanti ai corsi per qualificati, va aggiunto Luca Caputo. 

2 Circolari varie  

  Circolare sostegno a titolati e qualificati: la sezione chiederà il rimborso al CAI Centrale per i 
partecipanti ai vari corsi del 2023. La scadenza è fissata a Marzo 2024. 

 PCTO (Percorsi per le Competenze Trasversali e Orientamento): il CAI Centrale offre dei 
contributi alle sezioni che organizzano dei progetti per i ragazzi. Si tratta di progetti piuttosto 
lunghi, in ogni caso il termine per la presentazione dei progetti è Ottobre 2023. Per la nostra 
sezione si potrebbe organizzare qualcosa con l’Istituto Agrario Dalmasso. Si verificherà in 
seguito se si riesce ad organizzare qualcosa. 

3 Serata 10 Marzo progetto “Glicemia in Spalla” 

 Al momento sono previste oltre 80 persone, quindi si rischia di non avere sufficiente posto in sala. Domenica 

12 marzo è prevista la prima uscita pratica alla Sacra di San Michele. Ci saranno anche circa 20 nuovi soci da 

tesserare entro domenica. 

4 Scuola liceo Berti arrampicata masso 9 maggio 

 Borelli ha sentito la referente della classe, con la quale sono state definite le date, che sono il 9 maggio e 

l’eventuale riserva il 16 maggio. Si dovranno cercare volontari. 

5 Assemblea Generale del 30 marzo, e future candidature 

 Sarà una assemblea standard, quindi senza elezioni che invece si terranno nel 2024. Pertanto bisognerà 

iniziare a pensare ad eventuali nuovi candidati per il Direttivo. All’Assemblea, oltre all’approvazione del 

bilancio, i referenti di commissione dovranno relazionare sulle attività svolte. 

6 Depliant e targhe 

 Vanno sostituite le targhe e i pannelli del masso e del rifugio. Occorrerà trovare delle foto da mettere al posto 

di quelle attuali.Vi erano già dei preventivi, che dovranno tuttavia essere aggiornati; si procederà all’acquisto 

appena possibile.  

7  Magliette 

 Il costo è di 12 € + IVA per le magliette con il logo. Appena sono pronte Belloni si occuperà del ritiro presso 

il fornitore Genchy Sport. 

8  Ricordando Germano 

 La giornata di inaugurazione della nuova ferrata, nel ricordo di Germano Graglia, è andata molto 
bene con una partecipazione molto numerosa. La nuova ferrata sembra fatta molto bene, facile da 
montare e resistente. 

 9 Riunione con il Comune per sede associazioni 

 Borelli ha partecipato ad una riunione in Comune nella quale è stato comunicato che 
prossimamente le associazioni dovranno cambiare sede in quanto sono in previsione dei lavori 
nella scuola adiacente e quindi l’edificio deve essere vuoto. Al momento non sono ancora previste 
delle date. A maggio 2023 ci saranno le elezioni, pertanto toccherà alla nuova amministrazione 
decidere cosa fare e individuare eventuali locali idonei. 

 10 Varie ed eventuali: 

   Borelli è stato contattato da una psicologa di Druento che sta seguendo un paziente adulto 
con un leggero ritardo intellettivo e chiede se è possibile avere un incontro per 



eventualmente coinvolgerlo nelle attività di escursionismo. Borelli contatterà 
telefonicamente la psicologa per avere ulteriori dettagli 

 Gili propone di provare a ricostituire il gruppo Juniores contattando sia i soci giovani che 
eventualmente le famiglie. Eventualmente si potrebbe organizzare una gita con due capigita 
“adulti” e riservare la partecipazione ai ragazzi. Si propone di organizzare una serata in cui i 
ragazzi vengano convocati in sede per cercare di capire quali sono le loro preferenze e 
vedere di organizzare l’attività. 

 PROSSIMA RIUNIONE:  lunedì 3 aprile 2023 

 

 


